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Test <<<  JAMO S 426 HCS 3

Ali, osim čitavog 5.1 seta moguće je 
kupiti i samo par velikih prednjih 
zvučnika Jamo S 426 za 1.590 kn. Čini 
nam se da je to u svakom slučaju dobra 
opcija, bez obzira ostajete li na dva 
zvučnika ili ćete im dodati subwoofer u 
2.1 konfiguraciji. Ako je glazba ono što 
vas više zanima, novi Jamo zvučnici 
nude optimalan odnos kvalitete zvuka i 
uloženog novca. Prezentirana stereo 
glazba je bila iznimno čista i jasna, 
zvučni registri dobro pogođeni, a nakon 
dugo vremena imali smo prilike čuti i 
solidnu prezentaciju zvuka koncertnog 
glasovira na ipak relativno jeftinim 
zvučnicima. Za slušanje glazbe bas je 
dovoljno snažan i uvjerljiv, a dinamika 
mu je zavidna. I ljudski glasovi su lijepo 
prezentirani, visokotonski zvučni 
spektar je gotovo savršen, basovi i 
baritoni su vrlo realni i ugodni za 
slušanje, tek su ženski alt i mezzosopran 
u srednjetonskom području pokazivali 
malo zamućenja, ali ne u tolikoj mjeri 
da bi pažljivom slušatelju ozbiljnije 
zasmetalo.

Oprema na kojoj smo testirali ovaj 
Jamov set je sasvim u skladu s 
očekivanim sustavima – Cambridge 
Audio receiver i DVD player ukupne 
cijene oko 7.000 kuna. Otprilike je to 
cjenovni razred za koji je ovaj Jamov set 
zvučnika i namijenjen.

Dojmovi nakon tjedan dana 

JAMO S 426 HCS 3

ZA DNEVNU 
SOBU
Novi set zvučnika iz Jamove Studio Line 
serije podjednako osvaja dizajnom kao i 
zvučnom prezentacijom…

Najnoviji set zvučnika koji nam je stigao 
od Jamovog distributera odmah je 
pobudio zanimanje muškog dijela 
redakcije – ozbiljan set s velikim 

samostojećim prednjim zvučnicima i ne pretjerano 
visoke cijene.

Ako ste potpuni ovisnik o drmusanju stolca 
uslijed razornih niskih frekvencija, neće vam 
nedostajati subwoofer – bar ne u većoj mjeri. 
Dizajn zvučnika je bezvremenski jednostavan, fine 
crne kutije zaobljenih rubova i savršene završne 
obrade. Neće vas ostaviti bez daha, ali ćete ih s 
laganim ponosom pokazivati u svojoj dnevnoj sobi.

Sa zvučnom prezentacijom je situacija vrlo slična 
– ne nude neviđeno raskošan zvuk od kojeg vam se 
tope uši i ubrzano se luči adrenalin, ali nećete se 
posramiti ni pred kim. Pogotovo kad spomenete 
cijenu 5.1 seta. Dakle, kakva su naša opažanja?

Postavljanje zvučnika je prilično jednostavno, a 
prednji zvučnici nisu posebno zahtjevni i ne traže 
veliki prostor, ponajviše radi bas-refleks otvora na 
prednjoj strani. Drugim riječima, možete ih 
pogurati gotovo do samog zide, neće vas ‘nagraditi’ 
mutnim i nerazgovijetnim basom. Sateliti i 
centralni zvučnik su još jednostavniji za 
postavljanje, nije se nužno baviti mjerenjem i 
trigonometrijom kako biste ih pravilno postavili.

Kad govorimo o čistoći zvuka, jasnoći dijaloga i 
visokotonskom području, doista nemamo zamjerki. 
I stvaranje surround efekata je na zavidnoj razini, 
pa bez problema 3 gledatelja na jednom kauču 
mogu uživati u podjednako dobroj obavijenosti 
zvukom i surround efektima. Manje zamjerke se 
odnose na bas – iako je za glazbu vrlo dobro 
pogođen, snažna grmljavina na koju smo navikli u 
specijalnim filmskim efektima jednostavno treba 
kakav-takav subwoofer. Naravno, za povremeno 
gledanje filmova sub vam ne treba, ali ako ste 
okorjeli filmofil, dodatni sub je svakako dobra 
investicija. Usprkos manjem nedostatku super-
snažnog basa, ukupan dojam je vrlo povoljan. 
Gledatelj/slušatelj se nalazi u središtu zvučnih 
zbivanja i za tren biva uvučen u akciju na ekranu. 
To ne uspije baš svaki set zvučnika koje smo vidjeli, 
pa nas je Jamo po tom pitanju ‘kupio’.
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USTROJ 	 dvosistemski, bas refleks
ZVUČNE JEDINICE	 2 x 140mm + 25mm
SNAGA	 100W
FREKVENTNI OPSEG	 48Hz – 20kHz
MASA	 8,7 kg

S 420 CEN
USTROJ	 dvosistemski, zatvoren
ZVUČNE JEDINICE	 2 x 90 mm + 25mm
SNAGA	 80W
FREKVENTNI OPSEG	 90Hz – 20kHz
MASA	 1,83 kg

S 420 SUR
USTROJ	 dvosistemski, zatvoren
ZVUČNE JEDINICE	 90 mm + 25mm
SNAGA	 60W
FREKVENTNI OPSEG	 90Hz – 20kHz
MASA	 1,05 kg
VOLIMO Lijep izgled i kvalitetu izrade. Čist, kompaktan 
i jasan zvuk. Odličnu surround prezentaciju
MRZIMO Malo preslab bas u surround postavci

jAMO 
  s 426 hcs 3
2.190 kn, www.AUDIOCINEMA-ART.HR

svakodnevnog slušanja glazbe i gledanja filmova 
su vrlo dobri. Jamo S 426 HCS3 vrlo će se dobro 
snaći u većini audio-video sustava umjerene cijene 
(do 10.000 kuna elektronike), a samo stereo 
varijanta s dva zvučnika Jamo S 426 je vrlo 
solidno i povoljno rješenje za sve koji vole dobar 
zvuk, ali nisu spremni radi njega ulaziti u 
financijske dubioze… t


